
関西大学SNS戦略
（instagramによる広報改善）

Cグループ



SNS利用の現状



→10代・20代のネット利用時間は、３時間から４時間！！！



国内のインスタのアクティブアカウント数は6600万人！！（2023年12月時点）
Instagramの全世代の利用率は56.1％で、

10代・20代が最も多く73～79％の人が利用!!!



•インスタグラムによる
リブランディングに開拓の
余地がある！！！

対象者：主に10代！！！



関西大学と他大学の比較



★日本の有名私立大
学は、2.5万人以上



★世界の有名大学では、
20万人から50万人以
上！！



関西大学

●課題
世界や日本の他大学に比べて圧倒的にSNSアカウントへの注目度が
低い。

▲１万人に満たない！！！



◎良い点
キャンパス内の風景や
イベント内容の充実

△改善点
学生目線の内容の不足
（学生の実際の学校生
活を示す内容など）



現状を改善するためには？

学生視点の
投稿

投稿数の
増加



SNSユーザーが求める魅力
的なコンテンツとは？



そもそも中高生が
関大に憧れるのは
なぜ？？

例）
• 憧れのキャンパスライフ
• キラキラした学生生活
（学園際等）

• 充実した多様なサービス
• 明るくて元気な校風

↓
こうした関大ならではの魅力を伝え
られるような広報を拡大するべ
き！！！



投稿内容（例）

①空きコマ
の過ごし方

②学生の一日
③学内
サービス



投稿手順

学生の声を聞く

写真・エピソードを取り入れて画像で投稿

1

2



空きコマの過ごし方に関するアンケート

• Googleフォーム
• 調査期間 2022年6月22日～6月

25日
• 対象者 関西大学3年生 (当時1
年生)

• 回答者 116人



例①）空きコマの過ごし方
（立命館大学の投稿例）



例②）学生の一日（立命館大学の投稿例）

登下校

授業

ランチ空きコマ

放課後



↓オンデマンド印
刷サービス

↑中央体育館ジム

→アルバイト紹介
サービス

③学内サービス



SNS戦略のメリット・
デメリット



メリット

低コストで全世界
に広報できる

01
様々なテーマを同
時に届けられる

02
閲覧数が伸びれば
大きな影響を与え
られる

03



デメリット

現在の広報方針から

逸れてしまう

学生ノリが強くなり、

関大の伝統が薄れて
しまう可能性



最後に



今後の展望

受験を考える10代に対して、普及率・利用率の高
いSNSを上手く利用することで

低コストかつ大きな影響力をもって関大の魅力
を世界に広く伝えることができる

→少子化が進んでも、全国から志願者数を維
持・増加させることができる



乗り越えるべき課題

・広報方針を変更するにあ
たり、学内から理解を得る
必要がある

01
・学生や外部委託など協力
者が必要

02



ご清聴ありがと
うございました
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